ZP06 L=6,507+1,305 m
ZP06+060+06b L=17,636 m

ZPO7 L=2,435 m
ZP08 =254 m
ZP09 L=2,516 m

c -0,150
o
O — L‘NE’ | 3
O F— I L —%
~— E - \ — <}n =
B =211 I . \QE““) "3 [~ [=0.300
3 2 N i
2 | @l he @ mr
S 10071} 400" 11100 —1,050 o g
L0 | N h
3l g 3 25) _1 400
N __o‘_:_ _ | .
g = 100
Y 4 270
165 165 @ 2x48R12/m, §=250-1200
600 ZP07: 2x10= 20 ks
ZP08: 2x10= 20 ks
ZP09: 2x10= 20 ks
ZP06:2x(27+6)= 66 ks
ZP10a: 1x10= 10 ks
V zdkladovom pdse _
a Spolu: 136 ks

2x20R8/m, G=250—

ZP05a: 3000 — 2x2=4 ks

ZP06+06a+06b: 6000 — 2x2x2=8 ks
ZP06+06a+06b: 6530 — 2x2=4 ks

ZP07: 2300 — 2x2=4 ks

ZP08: 2440 — 2x2=4 ks

ZP09: 2400 - 2x2=4 ks

ZP10a: 2450 — 2x2=4 ks

ZP0O6Db L=2,163 m

ZP05a L=3,105 m
ZP06a L=6,061 m

ZP04a 1=0275 m
c -0,150
uN% 3
Il — IS
N = %‘ N 0560 g
~ &= IE=40mm& || —VU,000
"(Nj__ & / B ﬁ 0,300 o | -
+ =3 0 N
= @ \| g A_x— (26g L——_"F
i W BaNE B o [[[KRYTIE=40mh EL
Q2 100, .~ H1 -1,050 @ o I o 100111 400-1/|100 -1,050 @ o
= o ] 400 11100 S & N K 2
ol 3 8 [ Sb) _1 400 ol 3 8 L] 59 _1 400
0| — ! 0| — ! ) —
M NN e) — | — M N O - —
SEE 100 SEE 100
z6 270 @ 2x48R12/m, 6=250-1040 z6 270 @ 2x48R12/m, 6=250-790
165 165 ZPOBb: 2x9= 18 ks 165 165 ZP05a: 2x13= 26 ks
600 600 ZP06a: 2x25= 50 ks
ZP10a: 1x10= 10 ks
/P04a: 2x 2= 4 ks
Spolu: 90 ks
V DT
2x26R8/m, 4=250—
ZP05a: 3000 — 2x1=2 ks ROHY L
ZP06+06a+06b: 6000 — 2x1x2=4 ks ZP06 s ZP0O7 a ZP09 2 spiry  2x
ZP06+06a+06b: 6530 — 2x1=2 ks ZP06 s ZP08 2 spbry  1x
ZP07: 2300 — 2x2=4 ks %:ggz s %:gz : spéra }x ROHY T
ZPOB: 2440 — 2x2=4 ks s spara  1x ZPO6+06a s ZP10a 1 spéra  1x

ZP09: 2400 — 2x2=4 ks
ZP10a: 2450 — 2x1=2 ks

20R8/m, 4=250-

E ZP06+06a+06b: 6000 — 2x1x2=4 ks

PROT V PODORYSE
500

500

@ 26R10/roh, spara—1000—
2 spary —2x2x3=12 ks
1 spéra

—-2x1x2= 4 ks

Spolu: 16 ks

PROT V PODORYSE

500

500

26R10/roh, spara—1000—

1 spdra —2x1x1= 2 ks

ZP10a L=2559 m 7D005
~0,150 B
@ s
ZD006 [ =f
0,560 'Q | =
o [ 3|t . 0,300
TN pai
S\ ;\\_ — z6a
oy D ¢ —

2l 5 B 100 a0 (100 -1050 gf
| o B N[ ©
mE Gl L

3 § 3 L] —1,400
N NEDS) — 1 —
S 100
26 270
165 165 1x40R12/m

V ZLOME DOSKY NAD ZP10a

V44

@ 2+2+2¢R10-2450

—bks

BETON ZAKLADOV
STN EN 206-1 C16/20 - Dmax 16 - S3

BETON v DT tvarniciach a podkladovych beténoch o

7
S D
W
100
o (@)
< hr
220
38
= ¢R10/200—1460—
ZP10a: 13 ks
100

@ 1x46R12/m, §=250-1200

STN EN 206-1 C20/25 - XC2 (SK) -Cl 0,4 - Dmax 16 - S3°

BETON

STN EN 206-1 C20/25 - XC1 (SK) -Cl 0,4 - Dmax 16 - S3.

BETONARSKA VYSTUZ
10505 -R ( B500B) , BETONARSKE ZVARANE SIETE

HIP

ZODP. PROJEKTANT

Mgr.art. Jan Margen

Ing. Gabriel Kovacs

PROFESIA Statika

VYPRACOVAL

Ing. Sylvia Kovacsova

INVESTOR - MC Bratislava - Rusovce, Vyvojova ul. 8, 851 10 Bratislava

KQOVY-PRO

Ing. Gabriel Kovacs
a.s.i. - statika stavieb
Esténska 30, 821 06 Bratislava

s REKONSTRUKCIA A DOSTAVBA JEDALNE
ZS RUSOVCE S ROZSIRENIM UCELU

Vyvojova ul. 228, 851 10 Bratislava-Rusovce

FORMAT

3 A4

DATUM

05. 2020

STUPEN PD

RD

PARE C.

OBSAH

VYKRES VYSTUZE ZAKLADOVYCH PASOV - ZP04a a2 ZP10a

MIERKA
1:25

C. VYKRESU

Z.05/AC



AutoCAD SHX Text
ZP07

AutoCAD SHX Text
L=2,435 m

AutoCAD SHX Text
ZP08

AutoCAD SHX Text
L=2,54 m

AutoCAD SHX Text
ZP09

AutoCAD SHX Text
L=2,516 m

AutoCAD SHX Text
z5

AutoCAD SHX Text
KRYTIE=25mm

AutoCAD SHX Text
z5

AutoCAD SHX Text
-0,150

AutoCAD SHX Text
z5

AutoCAD SHX Text
-1,050

AutoCAD SHX Text
-1,400

AutoCAD SHX Text
KRYTIE=40mm

AutoCAD SHX Text
-0,300

AutoCAD SHX Text
z5

AutoCAD SHX Text
2x4 R12/m, á=250-1200

AutoCAD SHX Text
z6a

AutoCAD SHX Text
V základovom páse

AutoCAD SHX Text
2x2 R8/m, á=250-

AutoCAD SHX Text
ZP07: 2300 - 2x2=4 ks

AutoCAD SHX Text
ZP06+06a+06b: 6000 - 2x2x2=8 ks

AutoCAD SHX Text
z6

AutoCAD SHX Text
z6

AutoCAD SHX Text
ZP07:  2x10= 20 ks

AutoCAD SHX Text
ZP08:  2x10= 20 ks

AutoCAD SHX Text
Spolu:  136 ks

AutoCAD SHX Text
ZP10a:  1x10= 10 ks

AutoCAD SHX Text
V DT

AutoCAD SHX Text
2x2 R8/m, á=250-

AutoCAD SHX Text
ZP07: 2300 - 2x2=4 ks

AutoCAD SHX Text
z6a

AutoCAD SHX Text
ZP08: 2440 - 2x2=4 ks

AutoCAD SHX Text
ZP08: 2440 - 2x2=4 ks

AutoCAD SHX Text
ZP09: 2400 - 2x2=4 ks

AutoCAD SHX Text
ZP09: 2400 - 2x2=4 ks

AutoCAD SHX Text
ZP09:  2x10= 20 ks

AutoCAD SHX Text
ZP06

AutoCAD SHX Text
L=6,507+1,305 m

AutoCAD SHX Text
ZP06+06a+06b L=17,636 m

AutoCAD SHX Text
ZP06b

AutoCAD SHX Text
L=2,163 m

AutoCAD SHX Text
z5b

AutoCAD SHX Text
KRYTIE=25mm

AutoCAD SHX Text
z5b

AutoCAD SHX Text
-0,150

AutoCAD SHX Text
z5b

AutoCAD SHX Text
-1,050

AutoCAD SHX Text
-1,400

AutoCAD SHX Text
KRYTIE=40mm

AutoCAD SHX Text
-0,300

AutoCAD SHX Text
z6

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
z6a

AutoCAD SHX Text
z6b

AutoCAD SHX Text
ZP06a

AutoCAD SHX Text
L=6,061 m

AutoCAD SHX Text
z5a

AutoCAD SHX Text
-0,560

AutoCAD SHX Text
-1,050

AutoCAD SHX Text
-1,400

AutoCAD SHX Text
KRYTIE=40mm

AutoCAD SHX Text
z6

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
z6a

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
z6a

AutoCAD SHX Text
z6b

AutoCAD SHX Text
ZP06

AutoCAD SHX Text
ZP06

AutoCAD SHX Text
ZP05a

AutoCAD SHX Text
L=3,105 m

AutoCAD SHX Text
ZP04a

AutoCAD SHX Text
L=0,275 m

AutoCAD SHX Text
z5

AutoCAD SHX Text
-0,150

AutoCAD SHX Text
-1,050

AutoCAD SHX Text
-1,400

AutoCAD SHX Text
-0,300

AutoCAD SHX Text
z6a

AutoCAD SHX Text
-0,560

AutoCAD SHX Text
z6

AutoCAD SHX Text
z5a

AutoCAD SHX Text
z5b

AutoCAD SHX Text
2x4 R12/m, á=250-1040

AutoCAD SHX Text
ZP06b:  2x9= 18 ks

AutoCAD SHX Text
z5a

AutoCAD SHX Text
2x4 R12/m, á=250-790

AutoCAD SHX Text
ZP05a:  2x13= 26 ks

AutoCAD SHX Text
ZP06a:  2x25= 50 ks

AutoCAD SHX Text
Spolu:   90 ks

AutoCAD SHX Text
ZP10a:  1x10= 10 ks

AutoCAD SHX Text
z7

AutoCAD SHX Text
z8

AutoCAD SHX Text
%%CR10/200-1460-

AutoCAD SHX Text
z8

AutoCAD SHX Text
ZP10a: 13 ks

AutoCAD SHX Text
z5

AutoCAD SHX Text
z5a

AutoCAD SHX Text
ZP10a

AutoCAD SHX Text
L=2,559 m

AutoCAD SHX Text
ZP06:2x(27+6)= 66 ks

AutoCAD SHX Text
1x4 R12/m, á=250-1200

AutoCAD SHX Text
1x4%%CR12/m

AutoCAD SHX Text
ZP06+06a+06b: 6530 - 2x2=4 ks

AutoCAD SHX Text
ZP06+06a+06b: 6000 - 2x1x2=4 ks

AutoCAD SHX Text
ZP06+06a+06b: 6530 - 2x1=2 ks

AutoCAD SHX Text
V DT

AutoCAD SHX Text
2 R8/m, á=250-

AutoCAD SHX Text
z6b

AutoCAD SHX Text
ZP06+06a+06b: 6000 - 2x1x2=4 ks

AutoCAD SHX Text
ZP04a:  2x 2=  4 ks

AutoCAD SHX Text
ZP05a: 3000 - 2x2=4 ks

AutoCAD SHX Text
ZP05a: 3000 - 2x1=2 ks

AutoCAD SHX Text
ZP10a: 2450 - 2x2=4 ks

AutoCAD SHX Text
ZP10a: 2450 - 2x1=2 ks

AutoCAD SHX Text
V ZLOME DOSKY NAD ZP10a

AutoCAD SHX Text
2+2+2%%CR10-2450-6ks

AutoCAD SHX Text
z7

AutoCAD SHX Text
PRÚT V PODORYSE

AutoCAD SHX Text
2 R10/roh, spára-1000-

AutoCAD SHX Text
z9

AutoCAD SHX Text
1 spára  -2x1x2= 4 ks

AutoCAD SHX Text
ROHY L

AutoCAD SHX Text
ZP06 s ZP07 a ZP09 2 spáry   2x

AutoCAD SHX Text
2 spáry -2x2x3=12 ks

AutoCAD SHX Text
Spolu:  16 ks

AutoCAD SHX Text
ZP06a s ZP05a  1 spára   1x

AutoCAD SHX Text
ROHY T

AutoCAD SHX Text
PRÚT V PODORYSE

AutoCAD SHX Text
z9a

AutoCAD SHX Text
2 R10/roh, spára-1000-

AutoCAD SHX Text
1 spára -2x1x1= 2 ks

AutoCAD SHX Text
ZP06+06a s ZP10a  1 spára   1x

AutoCAD SHX Text
ZP06a s ZP04a  1 spára   1x

AutoCAD SHX Text
ZP06 s ZP08 2 spáry   1x

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
ZD005

AutoCAD SHX Text
ZD006


	Sheets and Views
	ZŠ Rusovce RDVystuze a lemov AC-Model


